

PROJETO DE RESOLUÇÃO № 44/2019

Concede título de Cidadão Honorário de Ponte Nova ao Sr. Augusto Sette Câmara Valente.

Exposição de Motivos

Senhoras Vereadoras e Senhores Vereadores:

Submeto à apreciação desta Casa a proposta de concessão do título de Cidadania Honorária de Ponte Nova ao Sr. Augusto Sette Câmara Valente.

Augusto Sette Câmara Valente nasceu em Belo Horizonte, no ano de 1965. Há 17 anos, é casado com Marianna, sendo pai de Davi, Rafael, Tiago, Tomás e Carolina, sua filha mais velha.

Estudou até o ano de 1983 no colégio Loyola, em sua cidade natal. Ingressou na UFMG – Universidade Federal de Minas Gerais em 1984, concluindo sua graduação em Medicina no ano de 1990.

Nos anos de 1991 a 1993, fez residência em cirurgia geral no Hospital das Clínicas da UFMG. Tendo posteriormente, nos anos de 1994 a 1995, feito residência em cirurgia plástica no Hospital de Defeitos da Face, em São Paulo. *Fellow* com o Prof. Ivo Pitangui no Rio de Janeiro e com Joseph McCarthy, na Universidade de Nova York, em 1996.

Foi cirurgião plástico no Hospital João XXIII de 1997 a 2009.

Desde o ano de 1997, é Cirurgião-Chefe do setor de cirurgia plástica do Hospital Arnaldo Gavazza Filho, realizando cirurgias estéticas reparadoras de alta complexidade.

Sala das Sessões, 26 de setembro de 2019.

Francisco Pinto da Rocha Neto - REDE Vereador



PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 44/2019

Concede título de Cidadão Honorário de Ponte Nova ao Sr. Augusto Sette Câmara Valente.

A Câmara Municipal de Ponte Nova aprova, e a Mesa Diretora promulga a seguinte Resolução:

Art. 1º Fica concedido Título de Cidadão Honorário de Ponte Nova ao Sr. Augusto Sette Câmara Valente.

Art. 2º O Título de que trata esta Resolução, representado por diploma especialmente confeccionado, será entregue ao agraciado em Sessão Solene do Poder Legislativo.

Art. 3º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Ponte Nova, de de 2019.

MESA DIRETORA

Ana Maria Ferreira Proença Presidente

Francisco Pinto da Rocha Neto Vice-Presidente

Antônio Carlos Pracatá de Sousa Secretário

Iniciativa:

Francisco Pinto da Rocha Neto – REDE Vereador